
 تكاثف البنزوين

هو تفاعل الديهايدات اروماتية بوجود ايون السيانيد حيث يهجم ايون السيانيد على على رة 

يان وسطي ويضاف ايون سالب كككاربون كاربونيل احدى الجزيئات ويتكون ايون كاربون 

هيدروكسي  -2ويتكون  ArCHOاخرى جزيئة كاربونيل كاربون  السالب الى ذرةكاربون ال

 كيتون.

 

 

 

 

 اعادة ترتب حامض البنزليك

 اكسدة البنزوين تؤدي الى تكوين البنزل

 

 



سالب لحامض الفا يعاني من اعادة ترتيب في وسط قاعدي ليكون الايون الوالبنزل 

 هيدروكسي بنزلات.

 

 

 فاعلات الازاحةت -2

 نيوكليوفيلات الكاربانيون -1

 



 تايمان -تفاعل رايمر -2

-يتكون اريل كاربانيون لاموضعي وكذلك 
3CCl  3من فعل القواعد القوية على الفينول وCHCl 

 على التوالي.

-  ان 
3CCl  2يتفكك بسرعة الىCCl  الذي هو الكتروفيل شديد النقص للالكترونات ويهاجم من

 نواة الاروماتية.قبل ال

 

 الميكانيكية

 

 

 

 



 تفاعل كولب شمدت -3

 ئي اوكسيد الكاربون في محيط قاعدي هو تفاعل الفينول مع ثنا
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